
Terénní technik/technička vodárenských sítí

Jsme mezinárodní společnost s centrálou v Dánsku a pobočkami po celém světě. Už více než
padesát let se věnujeme vodnímu hospodářství a životnímu prostředí (v ČR od roku 1990).
Hledáme parťáka/parťačku, které láká různorodá, a občas i dobrodružná práce v terénu. 
Přibližně 50 % pracovního času tráví náš tým venku (od března do října). Většinu času instalujeme
měřící  techniku  ve  stokových a  na vodovodních sítích  po celé  ČR.  Do terénu jezdíme vždy
minimálně ve dvou – bezpečnost je základ. Občas jsme pár dní mimo domov – vždy podle lokality
instalace. V pražské kanceláři pak zpracováváme data z měřicích kampaní.
Pokud nemáš rád/a nudu, výzvy Tě motivují a občas si chceš sáhnout na dno — tohle je pozice
přesně pro Tebe.
Co bude hlavní náplní Tvé práce?

většinu času instalovat měřicí techniku ve stokových a vodovodních sítích nebo na čistírnách

odpadních vod po celé ČR

●

sbírat a zpracovávat data z měřicích kampaní pro naše projekty●

po zaškolení psát zprávy z měření, vyhodnocovat naměřená data a komunikovat s klienty,

pro které měrné kampaně realizujeme

●

v období mimo sezónu (listopad–únor) pomáhat ostatním týmům či se správou budovy a

celoročně provádět údržbu měřicí techniky

●

být občas pár dní mimo domov – podle lokality instalace●

Jak si Tě představujeme?

týmový hráč/ka ●

trpělivý/á●

rád/a trávíš svůj pracovní čas převážně v terénu●

nebojíš se manuální práce v náročnějších podmínkách (ve stísněných prostorech nebo nad

volnou hloubkou (např. nad šachtou))

●

máš dobrou kondičku a zrak (brýle nejsou překážkou, pokud neomezují při práci ve ztížených

podmínkách viz. výše)

●

umíš si zachovat chladnou hlavu●

po zaškolení budeš schopen/schopna obsluhovat přístrojové vybavení, které používáme

(hladinoměry, průtokoměry, srážkoměry ad.)

●

máš ŘP sk. B●

umíš pracovat v MS Office, ostatní doškolíme●

výhodou, nikoliv podmínkou je SŠ technického směru, a základy angličtiny●

Co nabízíme?

adekvátní finanční ohodnocení●

pracovní smlouvu na rok s předpokladem prodloužení na neurčito●

1 týden dovolené navíc (celkem 5 týdnů)●

flexibilní pracovní dobu (mimo měřicí kampaně možná i občasná práce z domova)●

systém firemních benefitů (stravenkový paušál, notebook, mobilní tarif i pro soukromé účely,

příspěvek na penzijní připojištění, příspěvky na sport a dovolenou), po zkušební době nárok

na bonus

●

neformální, otevřenou a přátelskou atmosféru – u nás si všichni tykáme●

nápoje (káva ad.) a ovoce zdarma na pracovišti●

v kanceláři máme sprchu, šatnu i uzamykatelnou kolárnu●

každoročně vyrážíme na celofiremní výjezd (outing) v rámci ČR●

Další kroky

Pokud jsme Tě zaujali, klikni na“Apply“ a pošli nám svůj životopis a pár řádků o sobě.●

Máš-li dotaz k náplni práce, kontaktuj prosím vedoucího monitorovacího týmu, Jiřího J.

Čermáka, na jce@dhigroup.com, příp na tel. 777157577

●

Nástup: ideálně co nejdříve (1.4. nebo 1.5.2026)●



Pro tuto pozici je potřeba mít pracovní povolení v ČR.●

Těšíme se na spolupráci!
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